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Brańszczyk, dnia 25-11-2009r. 
 

Nr sprawy RB/I/341-5/2/2009 
 
 

Wykonawcy wszyscy  
 
 

Dotyczy: Postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na zapewnienie usługi dostępu 
do Internetu oraz dostawę modemów dostępu do sieci Internet w ramach realizacji projektu: 
Internet szansą wszechstronnego rozwoju mieszkańców Gminy Brańszczyk. 
 

   
        W odpowiedzi na pytanie jednego z Wykonawców z dnia 23-11-2009 o niŜej podanej 
treści, Gmina Brańszczyk odpowiada: 
 

Pytanie nr 1: 

Dotyczy: Rozdz. 8. pkt 7 (str 4 SIWZ) 

W jakim celu potrzebne s ą zamawiaj ącemu wszystkie wymienione w w/w punkcie 

dokumenty? 

śądane dokumenty nie s ą wystawiane przez Wykonawc ę. Producent okre śla normy 

jakie  posiada ć będą modemy. 

Prosimy o modyfikacje SIWZ w tym zakresie. 

Odpowiedź: 

Odpowiedzi udzielono w naszym wcześniejszym piśmie Nr RB/I/341-5/1/2009 z dnia 25-11-
2009 r. pytanie 1. 
 

Pytanie nr 2: 

Dotyczy: Rozdz. 14. pkt 5 (str 8 SIWZ) 

Co Zamawiaj ący ma na my śli domagaj ąc si ę zapisu „konfiguracja oferowanego 

sprz ętu” w ofercie? 

Jak nale Ŝy przeprowadzi ć „konfiguracj ę” w ofercie? 

Odpowiedź; 

Zamawiający miał na myśli konfigurację  oferowanego sprzętu poprzez : 

montaŜ z ustawieniem,  skonfigurowaniem i uruchomieniem modemów ze sprzętem 

komputerowym uŜytkowników w terenie w sposób umoŜliwiający odbiór Internetu – wg 

załączonej listy uŜytkowników sprzętu i Internetu - załącznik nr 5 do SIWZ. 

Ponadto Zamawiający zastępuje dotychczasowy zapis w Rozdz. 14. pkt 5 (str 8 SIWZ) na 

następującą treść: 
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„5. Informacja o oferowanym sprzęcie zawierająca, co najmniej wszystkie parametry 
wymienione w Załączniku nr 1 do SIWZ. Dopuszcza się złoŜenie oferty na sprzęt o lepszych 
parametrach od opisanych w SIWZ .”  

 

Pytanie nr 3: 

Dotyczy: Zał. Nr 1 do SIWZ pkt 10 

Przy technologii GPRS Ŝaden z operatorów nie jest w stanie zagwarantowa ć 

minimalnej pr ędkości.  

Prosimy o modyfikacje w SIWZ. 

Odpowiedź: 

Zamawiający zastępuje dotychczasowy zapis w  pkt. 3 ppkt. 1 załącznik nr 1 do SIWZ na 

następującą treść: 

„1)  Szybkość transmisji moŜliwa do uzyskania w zastosowanej technologii dostępu 
radiowego nie mniejsza niŜ: 

a) Download – minimum 256  kb/s 
 

b) Upload – minimum 128 kb/s” 
 

Pytanie nr 4: 

Dotyczy: Zał. Nr 1 do SIWZ pkt 12 ppkt a 

Jaka ma by ć forma sprawdzenia przez Wykonawc ę ilości przesyłanych danych? 

Odpowiedź 

Zamawiający nie ingeruje w sposób  sprawdzenia przez Wykonawcę ilości przesyłanych 

danych.  

Pytanie nr 5: 

Dotyczy: Zał. Nr 1 do SIWZ pkt 12 ppkt b 

Czy spełnieniem b ędzie cykl rozliczeniowy równy liczbie dni miesi ąca kalendarzowego 

z zastrze Ŝeniem, Ŝe będzie to liczone pocz ąwszy od dnia aktywacji umów ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje ze zgodnie z  Zał. Nr 1 do SIWZ pkt 3 ppkt. 12 lit. b 

Spełnieniem warunku będzie cykl rozliczeniowy równy liczbie dni miesiąca kalendarzowego z 

zastrzeŜeniem, Ŝe będzie to liczone począwszy od dnia aktywacji umowy. 

 

Pytanie nr 6: 

Dotyczy: Zał. Nr 1 do SIWZ pkt 4 ppkt 1i 8 
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Czy Zamawiaj ący dopuszcza okres gwarancji okre ślony przez Producenta i 

dopuszcza, aby proces przebiegał na zasadach Produc enta okre ślonych w karcie 

gwarancyjnej? 

Odpowiedź: 

Odpowiedzi udzielono w naszym wcześniejszym piśmie Nr RB/I/341-5/1/2009 z dnia 25-11-
2009 r. pytania 6,7 i 8 
 

Pytanie nr 7: 

Dotyczy: Zał. Nr 1 do SIWZ  pkt. 4 ppkt. 7 

Czy ten punkt dotyczy dni roboczych? Je śli tak, to prosimy o doprecyzowanie zapisu, 

Ŝe chodzi o reakcj ę w dni robocze. 

Odpowiedź: 

Zamawiający zastępuje dotychczasowy zapis w  pkt. 4 ppkt. 7 załącznik nr 1 do SIWZ na 

następującą treść: 

„7) Wymagany czas przystąpienia do naprawy sprzętu /modemy/ wynosi maksimum 48 

godzin w dni robocze od momentu zgłoszenia awarii.” 

 

Pytanie nr 8: 

Dotyczy: Zał. Nr 4 do SIWZ  par 6 pkt 1 

Prosimy o doprecyzowanie, w jakiej sytuacji Zamawia jący będzie wyznaczał nowy 

termin na wykonanie zamówienia, a w jakiej sytuacji  od razu odst ąpi od umowy? 

Odpowiedź: 

Odpowiedzi udzielono w naszym wcześniejszym piśmie Nr RB/I/341-5/1/2009 z dnia 25-11-
2009 r. pytanie 9. 
 

Niniejsze pismo naleŜy traktować jako integralną część SIWZ. 
 

Pozostałe warunki określone w SIWZ pozostają bez zmian. 
Wójt Gminy Brańszczyk 

 
Mieczysław Pękul 

 

 


